

为应对朝鲜的核弹头爆炸试验

美军 B-1B 轰炸机组队飞越韩国

为应对朝鲜上周进行的核弹头爆炸试验，13日，两架美国B-1B超音速轰炸机从关岛的安德森空军基地起飞，于当地时间上午10点左右飞抵韩国京畿道平泽市的乌山空军基地上空。

4架韩国F-15K和4架美国F-16战斗机伴飞这两架可携带核弹头的战略轰炸机，在韩国首都首尔以南约64公里处的乌山空军基地附近进行了低空飞行。乌山基地距“三八线”附近的非军事区约77公里。

驻韩美军司令文森特·布鲁克斯表示，轰炸机飞越韩国展示了美韩军事同盟进一步增强军事威慑的能力，体现了美国对亚太地区关键盟友“不可动摇”的承诺。

警告朝鲜

美国原计划12日上午出动B-1B轰炸机对朝武力示威，但因关岛基地天气条件恶劣而把计划推迟了一天。

飞行结束后，驻韩美军司令布鲁克斯和韩国联合参谋本部议长李淳镇在乌山基地召开新闻发布会。

韩联社援引李淳镇的话说，如果朝鲜继续研制核武器，会遭遇“能动摇其政权根基”的报复性措施。

两名将军同时表示，美韩军事同盟已做好履行相互防卫义务的准备，

以应对朝鲜半岛及亚太地区的安全威胁。

朝中社今年1月称朝鲜政府成功进行首次氢弹试验后，美国同样向韩国派出一架B-52型远程战略轰炸机，进行“飞行秀”。

美国空军今年8月将B-1B轰炸机部署至关岛安德森空军基地，据称是要更好应对朝鲜的核威胁和导弹威胁。

美国空军上世纪80年代开始启用B-1B轰炸机，该战略轰炸机在极低空时速可达1335公里。

加紧制裁

据路透社报道，六方会谈美国代表团团长、美国对朝政策特别代表金成13日在首尔与六方会谈韩国代表团团长金弘筠会晤后表示，美国与朝鲜以停止发展核武器为目的的真实、有意义的对话大门依然敞开。同时，“我们希望尽快出台含有新制裁措施的最强有力的（联合国安理会）决议”。

金成同时表示，美国将与中国合作，将现有安理会决议的漏洞补齐。

今年3月2日，联合国安理会一致通过第2270号决议，针对朝鲜核、导计划采取一系列制裁措施，重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

据新华社电

■ 环球万象



在泰国春武里府，警方找到失踪的中国籍女游客（左）。

新华社 图

在泰国“走失”的中国女游客现身

日前在泰国春武里府一老虎园失踪的中国山西籍女游客13日晨已被找到。

中国驻泰国大使馆领事组组长钱蓉13日向新华社记者确认，该名女游客已被找到且通过医生检查，她身体状况良好。但“走失”细节尚不能确认，具体情况仍在调查中。

据泰国媒体公布的护照照片，这名女游客姓高，36岁，来自山西省。

据泰国《锐明深报》13日报道，当地村民在距离虎园4公里处发现这名失踪女游客，当时她正在一条小溪边洗衣服，村民随后联系了警方。

另据报道，这名女游客当地时间11日下午4时左右在春武里府一老虎园失踪。监控录像显示，她当天身穿白色短袖上衣、红色短裤，头戴一顶遮阳帽，并背有一个双肩背包。警方说，监控录像最后捕捉到这名女子的身影是在鳄鱼表演区附近。

随团导游曾表示，这名游客入团以来由于刚与丈夫离婚而情绪低落，不太跟别人交流且经常脱团行动。

中国驻泰国大使馆提醒旅行社领队密切注意团员各方面情况，安排好各项事宜，确保所带团员平安回国。

据新华社电

■ 关注美国大选

不差钱 特朗普白宫附近开酒店

美国共和党总统候选人、地产大亨唐纳德·特朗普12日在首都华盛顿新开一家酒店，套房一晚两万美元，距离白宫只有几个路口，堪称全美最豪华酒店之一。

负责这个项目的特朗普女儿伊万卡当天接受媒体电话采访时称，要把这家酒店打造成不仅是华盛顿而且是全美最顶级的酒店。

值得一提的是，酒店地理位置绝佳，距离白宫只有5个路口，步行十几分钟可到。酒店主要面对高端客户群，共有263间房，最便宜的房间一晚将近900美元，有独立出入口的“特朗普别墅”套房每晚两万美元。

酒店的正式开业典礼定于11月8日总统大选日前举行。

据新华社电

患肺炎 希拉里觉得“不是大事”

美国民主党总统候选人希拉里·克林顿11日参加“9·11”纪念活动时因病退场，引发外界对她健康状况的再度关注。事后第二天，她本人就迅速接受媒体采访，强调自己“只是患了肺炎”，因为觉得“不是大事”，所以没有重视也没有公开。

她的竞选团队发言人当天也接

受采访称，希拉里“没有其他疾病可隐瞒”，将在本周晚些时候重返竞选活动。

希拉里团队已取消她12日和13日的竞选行程。希拉里的发言人布赖恩·法伦12日说，预计希拉里会在本周晚些时候回归竞选正轨。

据新华社电

英国前首相卡梅伦退出政坛

英国前首相戴维·卡梅伦12日宣布辞去保守党议员一职，理由是不希望自己在议会的言论对新首相特雷莎·梅造成干扰。卡梅伦在近三个月时间里先后辞去首相和议员职位，意味着他已退出政坛。

卡梅伦出生于1966年10月，2001年首次当选保守党议员，2010年担任英国首相，成为近200年来英国最年轻的首相。英国今年6月“脱欧”公投结果揭晓后，支持“留欧”的卡梅伦宣布辞去首相职务。

卡梅伦12日接受英国广播公司采访时说，针对辞去议员职务一事，他

已事先通知首相特雷莎·梅。他说：“整个夏天，我都在仔细考虑这件事，斟酌了很久。我最终认为，正确的决定就是不再担任威特尼选区议员。”

法新社评论，卡梅伦宣布辞去议员的决定显得有些突然。通常情况下，英国前首相都会在卸任后继续担任议长达数年时间，而卡梅伦宣布退出政坛却“异乎寻常地迅速”。

卡梅伦同时对新首相特雷莎·梅表示支持。他说：“我完全支持特雷莎·梅。我相信，在她强有力的领导下，英国将继续繁荣。”

据新华社电

玫琳凯中国启用全新行政管理中心

斥资超过八亿元打造专属“梦想家园”支持在华长期可持续发展

近日，玫琳凯（中国）化妆品有限公司在位于上海中心城区的“玫琳凯大厦”举行了全新行政中心启用仪式。“玫琳凯大厦”是玫琳凯斥资超过八亿元购置的办公大楼，未来将作为玫琳凯中国全新行政管理中心所在地，成为支持公司长期发展的“梦想家园”。此次行政管理中心全面升级不仅是玫琳凯在华投资战略的重要组成部分，也

彰显了总部对于玫琳凯在中国市场的发展充满信心。

近年来，中国超越美国本部成为玫琳凯全球最大的市场之一，玫琳凯品牌系列产品在中国化妆品品牌市场份额排名中连续多年名列前茅，玫琳凯在中国的美容顾问及爱用者人数已经超越百万。与此同时，玫琳凯一直不断加大在华投资力度，于上海静安高端CBD购置办公大楼更

被视为其支持中国区业务长期、稳定和可持续发展的重要战略举措。

据悉，为了将大楼打造成“梦想家园”，设计师采用了“珠宝盒”的设计理念，就像是精心打造一块璞玉。玫琳凯最具特色的事业道路、令人喜爱的明星产品、别具风格的独特美容课、全面渗透全国三、四线城市的形象大使“粉色巴士”和凝聚平凡

女性梦想的公益展览都将以颠覆传统的形式分散出现在大楼各处。

“‘丰富女性人生’是玫琳凯的企业使命，我们一直秉承着创始人艾施女士的创业初衷，希望创造更多机会给全世界的女性，帮助她们实现自己的梦想。”玫琳凯大中国区总裁麦予甫表示，“进入我们的梦想家园你就会发现，玫琳凯的‘琢玉之心’不只令

一栋大楼迎来蜕变之美，它更为万千女性创造了改变人生的机会。”

玫琳凯全新行政管理中心共13层，办公总面积超过14000平米，整体采用开放式绿色办公空间。更为人性化的是，除了设置运动器械完备的健身房和360度全景露天花园为员工营造更加协作、更多交流的文化氛围外，行政中心在设计 and 施工时也充分考虑了低碳环保因素。大楼外的玻璃幕墙采用能够有效降低室内能耗的建筑隔热膜；照明全部使用LED感应灯，根据人来人往自动开熄，尽可能减少对能源的浪费。

广告